

# 市公路事业发展中心督导调研全市普通国省干线公路养护及服务“三夏”生产工作

本报讯(记者朱晓琳 通讯员高光照、宋鑫)为全面提升我市普通干线公路养护工作,更好地服务“三夏”生产工作,6月7日,市公路事业发展中心党委书记、主任李英豪,班子领导杨湘予、李新峰、王振武和养护、办公室等部门负责人组成调研组,深入马村区、修武、武陟、博爱、温县、孟州、沁阳等地,调研普通国省干线公路养护工作和督导服务“三夏”工作。

调研组一行先后到国道207南岗村路段、省道310修武段、国道327武陟段、省道235博爱段、国道207温县段和孟州段、省道310沁阳段等管养道路,通过实地查看和听取汇报的形式,详细了解全市普通

国省干线公路春季养护大会战、公路绿化、路面整修、交通安全设施等工作,对普通干线公路养护工作取得的成绩给予充分肯定。

李英豪在调研中指出,普通干线公路建设管理与养护工作是市公路事业发展中心的主责主业,事关对外形象,要切实提升普通干线公路的服务和养护管理水平,当好全市交通运输系统的排头兵。在刚刚结束的普通干线公路春季养护大会战中,各个部门早计划、早行动,及时制定科学合理的养护措施,确保辖区普通干线公路服务能力不断提高,春季养护大会战成效显著。

为了进一步打好普通干线公路夏季养

护“攻坚战”,李英豪要求,要积极探索符合焦作实际的改革做法,更好推进养护管理上新台阶。要明确工作目标,抓示范、促提升,抓活动、促发展,抓制度、促规范,抓队伍、促提高,统筹做好普通干线公路的夏季安全防汛、路面病害处置、路域环境整治、道路扬尘治理、沿线设施清理、绿化管理等养护工作。要继续发扬“特别能战斗”的优良作风,挂图作战,坚持抓好规范化养护、预防性养护、精细化养护和科技化养护,打造“畅、洁、绿、美、安”的道路通行环境,方便群众安全、快捷、出行,有力有序推进干线公路养护工程年度目标完成。

调研组还到温县公路道班“三夏”农

机服务站,督导道路保通、道班对外服务等服务“三夏”工作。要求加强养护管理,加大公路巡查力度,采取有力措施保证公路安全畅通。

据悉,截至目前,2023年春季养护大会战养护里程累计3283.595公里,整修路肩边坡246.5951万平方米,疏通排水系统1477.631公里,补栽灌木花草140万平方米,补植乔木33170株,维修安全设施共2404处累计243公里,绿化管护5296452平方米,绿化管护131336株,维修标志牌3536块,标线23557平方米。完成总投资2310万元。普通干线公路夏季养护“攻坚战”已经拉开大干序幕。

## 全市农村公路春季养护大会战成效显著

本报讯(记者朱晓琳 通讯员吕立政、张改红)自今年公路春季养护大会战开展以来,全市累计投入农村公路养护资金783万余元,农村公路春季养护大会战取得了明显成效。市公路事业发展中心于日前组成检查组对县(市、区)农村公路春季养护大会战成效进行了检查,沁阳市、马村区养护大会战成绩并列县(市)、城区前茅。

路况路貌得到有效提升。集中开展路肩、边坡、边沟的标准化整修,路肩基本达到平整密实、边坡稳定、排水顺畅、绿化管护良好,路况路貌进一步提升。会战期间,全市共累计出动养护工40848人次、机械台班3832台次,培路路肩821113米,清理路面路肩堆积物1685.5立方米,经常性检查桥梁442座,补栽行道树10413棵,植草374741平方米。

道路路况得到有效改善。及时对裂缝、坑槽等病害进行处治,其间累计挖补路面6918.48平方米,封层69252平方米,沥青灌缝2公里,公路整体路况质量显著提升。

附属设施进一步完善。在此次开展的春季养护活动中,对缺失的标识牌进行了设置、补栽。共设置标识746个,施划标线99公里,新铺设防撞栏800余米,道路附属设施进一步得到完善。

### 特别报道

## 抢收小麦,公路部门助力“三夏”在行动

本报记者 朱晓琳  
本报通讯员 吕立政 李 静

夏村苍翠绿成荫,艳阳高照麦收忙。一台红白相间的小麦收割机正在一块麦田里隆隆作响,往来穿梭,开足马力抢收小麦。这是6月6日,记者在马村区安阳城街道上刘庄村麦收现场看到的忙碌景象。

“马村区交通公路部门与我们积极对接,规划部分农村公路支持村民有序晒粮。我们留出一条6米宽,长约1公里的村道专门让村民晾晒小麦。”临近中午,上刘庄村党支部书记刘中秋仍在麦地里察看麦收情况,边走边对记者说,“他们组织志愿者帮助俺村开展抢收工作,并为俺村种粮大户联系机械和收储点,保证收获的小麦都能及时烘干入库归仓,真是帮了我们大忙。”

为切实服务好“三夏”生产,市公路事业发展中心成立“三夏”服务保障工作领导小组,强化督导,狠抓落实,做好公路日常养护管理和路域环境综合整治,为抢收小麦创造了良好的公路条件。养护工区李庄道班班长刘现英说:“我们每天出动清扫、冲洗车辆10余台次、工作人员30余人次对责任路段进行日常养护和保洁,保证路面干净整洁,助力小麦抢收。”

在国道207乌海线南岗段,记者看到,一台路过的收割机向市公路事业发展中心路产巡查工作人员寻求帮助。工作人员耐心给予解答后递给驾驶员两瓶矿泉水,并叮嘱其小心行驶。

该中心在沿线公路道班设置“三夏”服务台,主动为过往司乘人员提

供服务,切实为跨区作业人员排忧解难。同时,安排路产人员加强公路巡查,确保国省干线和农村公路安全畅通,农业机械车辆能够顺利进村到田。

为确保夏粮颗粒归仓,市公路事业发展中心开放我市城区所有乡道、村道和各县(市)部分县乡道共计59条农村公路,供群众晾晒粮食,为全市收获的小麦应晒尽晒提供方便。当前,我市小麦开始进入大面积成熟收获期,已迎来小麦机收大会战。市公路事业发展中心党委书记、主任李英豪表示:“我市公路部门将继续立足工作实际,做好道路养护、文明服务、保通保畅等工作,以实际行动助力“三夏”生产快抢快收、颗粒归仓。”

右图 路产巡查人员为小麦收割机驾驶员送水。吕立政 李 静 摄



## 马村区公路事业发展中心“四服务”护航“三夏”麦收

本报讯(记者朱晓琳 通讯员吕立政、牛小玉)为全面做好马村区“三夏”生产保通保畅工作,近日,马村区公路事业发展中心采取措施,以“四服务”确保全区农村公路安全畅通,护航“三夏”保麦收。联合服务,保障通行。

该中心联合交警、路政等部门成立服务队,全力做好交通保障服务工作,实行日巡查工作机制,第一时间现场解决道路拥堵问题,确保农机车辆有序通行、农民收粮期间公路安全。

晾晒服务,颗粒归仓。该中心保障队加大与各街道、村“两委”对接力度,除国省干线公路外,其余县乡村道路在不影响通行的前提下支持村民有序晾晒粮食。保障队队员间

断开展道路巡查,针对车辆堵塞、晾晒粮食妨碍交通等存在安全隐患等问题现场办公、现场解决,打通服务“三夏”生产“最后一公里”。

暖心服务,“龙”口夺粮。该中心成立“三夏”党员志愿服务队,深入分包的马村区安阳城街道上刘庄村开展抢收工作,志愿者一方面挥镰帮助收割小块地小麦,一方面做好机收服务工作。截至6月7日,全村小麦抢收工作已大头落地。

热线服务,解决难题。该中心面向社会公布“三夏”交通保障服务热线,强化调度运行机制,一事一协调,及时了解和掌握通行方面的突出问题,第一时间跟踪、做好服务,以最快速度、最短的时间协调解决问题。

# 中原民营企业家协会培训计划暨名企参访活动走进我市

本报讯(记者齐云霞)5月30日、31日,由焦作市委统战部、市工商联和北大盛世教育联合组织的“2023年中原民营企业家协会培训计划暨名企参访系列活动——走进焦作”成功举办。来自郑州、焦作、南阳、济源等地的相关领导及企业家共计120余人参加本次活动。

市委统战部副部长、市工商联党组书记武晓红对大家的到来表示热烈欢迎。她说,焦作全面贯彻新发展理念,在市第十二次党代会上确立了“1353”总体发展思路,提出了锚定“两个确保”、再造发展优势、全面建设社会主义现代化焦作的奋斗目标,树立了在绿色智造中闯新路、在全球旅游中作典范、在共同富裕中走前列的工作标杆,开启了高质量发展的新征程。她希望各位企业家多到焦作走一走、看一看,真诚期待广大企业家能在焦作寻找更多的合作切入点,加强互动交流,实现

携手发展、互利共赢。

本次活动特邀多氟多新材料股份有限公司董事长李世江与企业家们面对面沟通交流。李世江以“唯有创新不可辜负”为主题,围绕“技术创新、资本创新、数字化创新”三个方面进行了详细阐述。

活动中,大家还参观了多氟多新材料展厅和多氟多党建中心;大咖与蜜雪冰城的原料生产车间、产品包装车间和员工生活区;龙佰医养健康有限公司、焦作新材料职业学院、集团企业展厅、国家级企业技术中心等地,最后探访陈家沟,畅游云台山。

在此后的商务对接会上,焦作市商务局副局长杨照辉进行了招商引资推介。

对接会上,焦作市工商联分别与滑县工商联、登封市工商联、漯河市工商联、济源市工商联、遂平县工商联缔结为友好商会。



企业家参观多氟多新材料展厅。

(市工商联提供)

本报讯(记者齐云霞)日前,北京焦作企业商会举行第二届换届大会,安国治当选为新一届会长。焦作市工商联党组成员、副主席胡国柱受邀出席会议并致辞。

胡国柱对北京焦作企业商会换届表示热烈祝贺。他表示,北京焦作企业商会自组建以来,在商会领导班子和广大会员的共同努力下,本着“政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会”的宗旨,不断提升驻京焦作商会的影响力、凝聚力和号召力,树立了商会良好形象和怀川人特别能战斗、特别能吃苦、特别敢创新的理念,成为焦作驻外商会的一张亮丽名片。他希望北京焦作企业商会及广大会员企业以此次换届为契机,进一步提振信心、鼓足干劲,把商会建成焦作对外沟通联系的重要渠道、交流合作的重要纽带、扩大开放的重要窗口、促进发展的重要平台,在新时代新征程中不断创新业绩,为助力家乡焦作经济社会高质量发展作出新贡献。

会上,选举产生了北京焦作企业商会新一届会长、副会长、监事长、秘书长等,安国治当选为新一届会长。

北京焦作企业商会第一届会长谢立宏、北京河南企业商会党支部书记王群生、北京市异地商会第二联合党委副书记程建伟、焦作市驻京联络处副主任郑明星等领导 and 北京焦作企业商会顾问、理事及全体会员出席了大会。

## 北京焦作企业商会完成换届

安国治当选会长

## 缔结友好工商联 共谋发展新路径

临汾市工商联来我市考察交流

本报讯(记者齐云霞)日前,山西省临汾市委统战部副部长、市工商联党组书记任吉龙率领由该市工商联、商会、企业家组成的考察组,到我市考察交流,加强两地食品类企业交流互动,并与我市工商联缔结友好工商联。焦作市工商联党组成员、秘书长谢勇陪同考察。

座谈会上,双方分别就临汾、焦作两地经济社会发展特别是民营经济发展情况进行了介绍,对企业超期管理模式、加强商会组织建设、服务民营企业高质量发展等方面进行了交流探讨。

会上,双方代表在缔结友好工商联协议书上签字。双方一致认为,通过缔结友好工商联,秉承“互帮互助、共同发展”的理念,将会更好地整合资源、取长补短、相互借鉴,多方面开展交流合作,促进两地企业抱团发展,为两地商会、企业架起发展的桥梁,实现资源共享、合作共赢,共同推动两地民营经济健康持续发展。

在市工商联的精心安排下,考察组还先后实地走访了河南多福源健康食品有限公司、焦作市方便面厂、河南康康食品有限公司。

## 孟州市工商联:助学圆梦 情暖学子

本报讯(记者齐云霞)日前,孟州市工商联和爱心单位孟州市乡村振兴局主要负责人带着牛奶、水果和学习用品,来到孟州市赵和镇胡村牛兴旺家走起了“亲戚”,助学圆梦,情暖学子。

据了解,牛兴旺夫妻二人年老体弱,妻子身有残疾,儿子前两年身患疾病,孙女牛馨馨(化名)现为小学

博爱县委统战部县工商联

## 多措并举聚合力 招商引资拼经济

本报讯(记者赵根志)今年年初以来,博爱县委统战部、县工商联牢固树立“项目为王”理念,发挥联系广泛、人才荟萃、智力密集优势,积极打好优化营商环境“组合拳”,以招商引资实效为全力拼经济注入源源不断的动力活力。

突出政治优势,打好“主动仗”。

一年级学生,且患有先天性听力障碍,植入了人工耳蜗,日常电池等还要花费一部分费用,家庭生活非常困难。孟州市工商联在“六帮六助”摸排活动中得知此事后,进村入户了解情况,并积极对接爱心人士。爱心单位孟州市乡村振兴局听说此事后,高度重视,积极沟通,最终由该局和牛馨馨结成了对子,走起了“亲戚”。

孟州市工商联还将凝聚各方爱心力量参与捐资助学活动,努力营造全社会关心、支持助学的良好氛围,继续开展“六帮六助”“结对认亲·放飞梦想”爱心助学活动,以实际行动帮助更多困难家庭子女,让困难学子安心读书,学成报效社会。

博爱县委统战部、县工商联先后到企业进行实地调研,在进一步了解企业运行状况、存在的困难和问题后,提出纾困对策,并鼓励企业利用自身优势,借助企业与企业间的连带作用,打好优化营商环境“组合拳”。博爱县委统战部紧紧抓住招商引资黄金期,全力打造统战领域招商引资拼

经济工作服务新高地,并联合博爱县检察院、司法局等部门及部分企业家代表举办座谈会。

强化宣传引领,唱好“协奏曲”。博爱县工商联充分发挥民营经济代表人士行业熟、资源多、人脉广的优势,不断拓展招商引资渠道,提升招商引资成效。

## 焦作龙乡商会换届选举大会召开 王仁峰当选会长

本报讯(记者齐云霞)日前,焦作龙乡商会第三届换届选举大会暨第三届第一次会员大会召开,王仁峰当选新一届会长。焦作市委统战部副部长、市工商联党组书记武晓红出席会议并讲话。

大会选举产生了焦作龙乡商会新一届会长、副会长、秘书长,王仁峰当选为新一届会长。

武晓红代表市委统战部、市工商联向大会的顺利召开、向新当选的会长及该商会各班子成员表示衷心的祝贺。

武晓红表示,焦作龙乡商会自成立以来,团结带领广大会员,不断强化政治建设,积极发挥桥梁纽带作用,在为会员服务、纾困解难、化解矛盾、主动参与疫情防控、捐资助

困、志愿服务等方面,做了大量卓有成效的工作,先后被授予“疫情防控先进党支部”“异地商会以商招商先进集体”等多项荣誉称号,多位会员荣获“疫情防控先进个人”“优秀志愿者”等称号,赢得了社会各界和广大会员的广泛赞誉,极大地提高了该商会的知名度和美誉度。

武晓红指出,2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是大有作为的一年。希望该商会要以此次换届为契机,进一步强化政治引领,把牢商会发展方向;进一步夯实组织基础,不断加强自身建设;进一步围绕企业发展,努力做好创新服务工作,为加快构建社会主义现代化焦作作出新的更大贡献!